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ІНФОРМАЦІЯ ПРО XARXA LIBRES ДЛЯ НОВИНГУТІВ 

Новоприбулі студенти, які ще не оволоділи регіональними мовами, звільняються від оцінювання 

протягом перших шести місяців після прибуття до Валенсійського співтовариства. Після цього 

періоду їх необхідно оцінити з усіх предметів і вжити необхідних заходів для адаптації, щоб 

полегшити набуття знань з кожного предмету. З цієї причини ми рекомендуємо цим студентам, 

коли настане час, взяти участь у програмі Xarxa de Llibres, щоб мати вільний доступ до 

підручників для всіх предметів і наступних курсів. 

ЩО ТАКЕ XARXA DE LLIBRES? 

Це банк підручників, який надає учням вільний доступ до всіх підручників, які їм знадобляться 

протягом навчання в обов’язковій середній освіті (ESO) і бакалавраті (Batxillerat).  

ЯК ВЗЯТИ УЧАСТЬ У XARXA DE LLIBRES? 

Для участі в Xarxa de Llibres необхідно надати партію книг із поточного курсу, на який вони 

зараховані. Перелік книжок можна переглянути на дошці оголошень біля входу в освітній центр. 

Партія книг має бути доставлена в кінці курсу за запитом. Після того, як студент здасть свою 

партію наприкінці курсу, він стане частиною програми та отримає книги для наступних курсів 

безкоштовно. 

Якщо будь-який учень потрапив у несприятливу ситуацію, яка не дозволяє йому придбати 

початкову партію книжок повинен звернутися до відділу соціальних служб у місті, де він живе, і 

вимагати звіт, який підтверджує це. Надаючи цей звіт інституту, книги будуть  надані 

безкоштовно. 

ПРАВИЛА КОРИСТУВАННЯ КНИГАМИ XARXA DE LLIBRES 

● У книгах не можна писати або дряпати. 

● Вони повинні бути повернуті в кінці курсу в тих же умовах, в яких вони були позичені.  

● Студент повинен огорнути в обкладинки книги, які їм позичені, якщо вони ще не 

обгорнуті і розмістити надані центром ярлики/наліпки зі своїм іменем та прізвищем. 

● Учні  повинні бути відповідальними за догляд за всіма книгами в партії, тому що, якщо 

тудент втратить якусь з книг, їм доведеться замінити їх. 

Якщо вам потрібна додаткова інформація, ви можете звернутися до секретаря центру або 

вихователя групи. 


